

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 183/2024**

12 de novembro de 2024

Processo nº 23117.052865/2024-25

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 171/2024****CONCURSO PÚBLICO PARA CARGO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

O **PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria de Pessoal UFU nº 5.088, de 13 de setembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União em 16 de setembro de 2024, **retifica o Edital PROGEP nº 171**, de 01/11/2024, publicado no DOU de 06/11/2024, seção 3, páginas 94 a 110:

Na Tabela 1, onde estão descritos o nível do cargo, a cidade, o número de vagas, a remuneração e a carga horária semanal:

**ONDE SE LÊ:**

TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS/EDUCAÇÃO INFANTIL E APOIO ADMINISTRATIVO

**LEIA-SE:**

TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS/EDUCAÇÃO BÁSICA/EDUCAÇÃO ESPECIAL E APOIO ADMINISTRATIVO

No ANEXO III, onde estão dispostos a DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS SUGERIDAS

**ONDE SE LÊ:**

TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS/EDUCAÇÃO INFANTIL E APOIO ADMINISTRATIVO

**LEIA-SE:**

TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS/EDUCAÇÃO BÁSICA/EDUCAÇÃO ESPECIAL E APOIO ADMINISTRATIVO

**ONDE SE LÊ:**

9.2.24. As respostas aos recursos contra o resultado da prova prática estarão disponíveis no endereço <[www.portalselecao.ufu.br](http://www.portalselecao.ufu.br)> até o dia 02/04/2025.

**LEIA-SE:**

9.2.24. As respostas aos recursos contra o resultado da prova prática estarão disponíveis no endereço <[www.portalselecao.ufu.br](http://www.portalselecao.ufu.br)> até o dia **04/04/2025**.

**ONDE SE LÊ:**

12.18. A lista de aprovados(a) para os cargos de Técnico de Laboratório/Farmacologia e Arquiteto e Urbanista será divulgada no dia 28/03/2025, no endereço <[www.portalselecao.ufu.br](http://www.portalselecao.ufu.br)>.

**LEIA-SE:**

12.18. A lista de aprovados(a) para os cargos de Técnico de Laboratório/Farmacologia e Arquiteto e Urbanista será divulgada no dia **04/04/2025**, no endereço <[www.portalselecao.ufu.br](http://www.portalselecao.ufu.br)>.

**ONDE SE LÊ:**

15.8. Impugnações ou recursos interpostos contra este edital devem ser enviados à DIPAP, e-mail [dipap@reito.ufu.br](mailto:dipap@reito.ufu.br), a partir das 12 horas do dia 20/01/2024 até às 12 horas do dia 22/01/2024.

**LEIA-SE:**

15.8. Impugnações ou recursos interpostos contra este edital devem ser enviados à DIPAP, e-mail [dipap@reito.ufu.br](mailto:dipap@reito.ufu.br), a partir das 12 horas do dia **13/11/2024** até às 12 horas do dia **15/11/2024**.

MARCIO MAGNO COSTA



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 12/11/2024, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5870431** e o código CRC **DD68DC96**.